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Без обзира на посљедње проблеме у и око клуба, фудбалери бањалучког Борца, према
ријечима шефа стручног штаба Драгана Јовића, максимално се спремају за дерби сусрет
12. кола Премијер лиге против Широког Бријега, за који вјерују да ће бити одигран.

  

      

- Без обзира на посљедња дешавања, максимално смо се припремали за ову
утакмицу јер смо на неки начин научили да живимо са проблемима које Борац има.
Вјерујем да ће доћи до одигравања утакмице са Широкобријежанима и да се ови
проблеми неће осјетити у игри мојих изабраника. Што се тиче играчког кадра,
суспендованих играча нема, док је јучерашњи тренинг због лакше повреде
пропустио само Борис Распудић, али сам добио увјеравања од наше докторске
екипе да ће Борис сутра бити на располагању  – рекао је Јовић на данашњој
прес-конференцији.

  

Први чувар мреже Асмир Авдукић свјестан је квалитета гостујућег тима, али вјерује да
бодови остају у Бањалуци.

  

- Широки Бријег је увијек био неугодан ривал Борцу на Градском стадиону,
међутим ако ми будемо прави, онда ни побједа неће изостати. Квалитетно се
спремамо за меч и очекујемо најбоље  – јасан је Авдукић.
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Данас у 10 сати у Градској управи предсједник Борца Срђан Шупут одржао је састанак
са власником и директором Фудбалског клуба Џаја Миливојем Глишићем и
градоначелником Бањалуке Слободаном Гаврановићем. Према Гаврановићевим
ријечима, на данашњем састанку формирана је Радна група која ће у наредних 15 дана
изнијети конкретан приједлог по питању рјешења проблема са Џајом.

  

Што се тиче ситуације са дугом према Оливеру Јандрићу, данас око 14 часова први
човјек Борца одржаће састанак са бившим капитеном клуба из Платонове улице, на
којем ће се још једном пробати доћи до компромиса који би задовољио обје стране и који
би, што је најважније, омогућио да фудбалери Борца и Широког Бријега сутра одиграју
дерби 12. кола Премијер лиге.

  

{youtube}o6nEvyYUxNU{/youtube}

  

(борац-спорт)
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